

全市党员干部收听收看 我省庆祝建党90周年大会

本报讯(记者 陈思)昨日上午,在郑州的副市级以上领导同志,各县(市)区、市直各部门、郑东新区、高新区、经开区、中牟产业园区、航空港区、国际物流园区、火车站地区管委会党政主要负责同志,市管国有企业、市属高校、市属中学、驻郑单位负责人,与广大党员干部、群众一起收听、收看了河南省庆祝中国共产党成立90周年大会盛况。

们党90年的辉煌历程有了更清楚的认识,更加深刻地认识到“没有共产党,就没有新中国”,就没有今天的经济繁荣和人民的幸福安康。结合工作实际,大家表示,认真组织、深入学习、深刻理解,为加快郑州发展,建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区、建设全国区域性中心城市作出贡献,使我们现在、将来的生活更美好幸福。

市十三届人大常委会第二十二次会议昨日结束

新任命4名政府组成人员

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)为期两天的市十三届人大常委会第二十二次会议昨日结束。会议表决通过了有关报告、条例、决议及人事任免案,依法任免了市政府7名组成人员、市检察院1名工作人员职务。

主任职务;任命苗晋琦为市科学技术局局长,任命李刚良为市安全生产监督管理局局长,任命郑灏东为市城市管理局局长,任命余遂盈为市国有资产监督管理委员会主任,任命赵光南为市人民检察院副检察长,检察委员会委员、检察员。

会议由市人大常委会主任白红战主持。

现场举行了新任命4名市政府组成人员就职宣誓仪式。

会议听取了市人大常委会主任委员刘金柱关于《郑州市房屋登记条例(草案)》审议结果的报告;会议表决通过了《郑州市房屋登记条例》;表决通过了《郑州市人民代表大会常务委员会关于进一步动员全市人民深入开展创建全国文明城市活动的决议》;表决通过了市政府关于我市保障性住房建设情况的报告。

白红战要求,新任命的4名政府组成人员在任命后一个星期内作出任职承诺,在履职一个月内,向市人大常委会报送依法履行工作职责,依法履行职责,自觉接受监督,增强勤政廉政、执政为民的意识,不辜负组织和人民的期望。

会议还表决通过了人事任免案,免去余遂盈的市城市管理局局长职务,免去王济昌的市科学技术局局长职务,免去冯留卷的市安全生产监督管理局局长职务,免去秦晓辉的市国有资产监督管理委员会

主任委员刘金柱关于《郑州市房屋登记条例(草案)》审议结果的报告;会议表决通过了《郑州市房屋登记条例》;表决通过了《郑州市人民代表大会常务委员会关于进一步动员全市人民深入开展创建全国文明城市活动的决议》;表决通过了市政府关于我市保障性住房建设情况的报告。

高阳桥大修进行时

公交加密增援高阳桥区域

明起金水路沙口路站位临时迁移 敬请乘客留意

本报讯(记者 孟斌)按照市委、市政府要求,在高阳桥大修期间,为缓解金水路及周边区域交通压力,市公交总公司提前对途经线路进行调整,保留了5条干线线路,3条线路借助解放路立交绕行,以缓解交通压力。

加密班次20%,916路快线高峰时段加开医学院一会展中心的区间车,37路、63路、211路等线路在高峰时段加开断面区间车。同时,在早晚高峰时段,组织全体管理人员到客流集中的站点疏导交通、服务乘客,并组织青年志愿者维护站台秩序。

高阳桥是连接东西、贯通南北的咽喉要道,经过高阳桥的公交线路达19条,日运营4000余车次,每日担负着35万人次的客流运送任务。为配合施工,市公交总公司保留了T4路、34路、52路、104路、916快线等干线原线行驶,37路、63路、211路借助解放路立交通过。

为配合施工,从7月2日起,市公交总公司将对金水路沙口路站位进行临时迁移,具体方案为金水路沙口路由医学院向大石桥方向站位向东迁移180米,涉及的公交线路为34路、52路、916快线、T4路、104路;金水路沙口路由大石桥向医学院方向站位向东迁移80米,涉及的公交线路为34路、52路、916快线、T4路、104路、23路、83路。请广大乘客留意公交站变化。

为把施工给市民出行的影响降到最低,市公交总公司在早晚市民出行高峰时段采取增加高峰班次、加开区间车等形式,加强运力投放,全力保障市民出行。其中,T4路、23路、34路、52路、83路、104路、916快线早晚高峰

为配合施工,从7月2日起,市公交总公司将对金水路沙口路站位进行临时迁移,具体方案为金水路沙口路由医学院向大石桥方向站位向东迁移180米,涉及的公交线路为34路、52路、916快线、T4路、104路;金水路沙口路由大石桥向医学院方向站位向东迁移80米,涉及的公交线路为34路、52路、916快线、T4路、104路、23路、83路。请广大乘客留意公交站变化。

为配合施工,从7月2日起,市公交总公司将对金水路沙口路站位进行临时迁移,具体方案为金水路沙口路由医学院向大石桥方向站位向东迁移180米,涉及的公交线路为34路、52路、916快线、T4路、104路;金水路沙口路由大石桥向医学院方向站位向东迁移80米,涉及的公交线路为34路、52路、916快线、T4路、104路、23路、83路。请广大乘客留意公交站变化。

河医北公铁立交桥(高阳桥)施工公告

河医北公铁立交桥(以下简称高阳桥)始建于1959年,已到设计使用年限。目前,老桥梁部大面积混凝土保护层脱落,主筋部分裸露,锈蚀严重;且病害呈加速发展趋势,对交通安全造成巨大威胁。为了确保行车及铁路运行安全,郑州市政府决定对该桥进行大修。由此施工给广大市民出行带来的不便,敬请谅解。

时开始在施工区域安装施工围挡,为保障施工和确保施工区域的安全,自西向东保留1个车道,自东向西保留3个车道,请过往车辆及行人尽可能绕行,在此通行的车辆和行人要听从交警的统一指挥,沿途注意观察各种交通标志,适时限速行驶。由此施工给广大市民出行带来的不便,敬请谅解。

市人大常委会举行庆祝建党90周年系列活动

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)为纪念建党90周年,昨日,市人大常委会召开创先争优活动表彰大会,市人大常委会庆祝建党90周年摄影书画作品展也同时开幕。

出的有市委、市人大、市政府、市政协领导同志以及全市各条战线共产党员作品,这些作品饱含情感,抒发了对党的忠诚和热爱,展现了中国共产党领导全国人民建设美好生活、取得光辉成就

会上,市人大常委会机关7个先进党支部、7名优秀党务工作者和27名优秀共产党员受到表彰。摄影书画作品展共展出摄影作品200幅、书画作品110幅,展

精神,加强机关党的建设;要继续深化创先争优活动,切实发挥党员先锋模范作用;要坚守职责使命,充分发挥人大职能作用,为加快郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

市领导胡荃、岳喜忠参加摄影书画作品展开幕式;市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松,秘书长刘焕成等参加活动。

题记:

求民疾于一方,分国忧于千里。党员干部就要像种子一样播撒希望,像火炬一样点燃激情,要以自己的拼搏实干带领广大职工,到人民群众最需要的地方去服务。

——摘自全国优秀院长裴国梁的《管理日记》

民生为先,务实为重,利民为大。作为医院发展的领头雁,郑州市第一人民医院党委为什么能够在短短的6年里,使这家名不见经传的医院焕发出旺盛的生机与活力,带领广大干部职工积极转变服务方式,开辟一条独具特色的集团化倍增发展路径?医疗服务,到人民群众最需要的地方去!这是党委宣言,也是党员承诺。

他们求民疾于一方,分国忧于千里,以感恩之心在民生中搜索“未来”,设身处地为广大患者送健康、谋幸福,从做强做优本部,到带动航空港区医院崛起,先人一步创新求变,自我加压不断超越,实现医院倍增发展,与人民群众共同分享卫生事业又好又快的发展成果。在“十二五”开局之年,一院注重攀龙腾飞、借梯登高,实现强强联合,成为河南大学附属医院。6年来,从“我们为什么不能当第一”,到“我们如何争当排头兵”,再到“我们怎样当好排头兵”,院党委一班人在创先争优活动中探索出了自己的工作“章法”和感动服务“绝活”。

构建一个同心协力的服务体系

负重如山,志存高远砥砺前行。站在发展的新起点,一院集团化管理很难实现纵到底、横到边,遇到了一个怎样“上水平”的新难题。职工遇到困难谁来帮,创先争优如何“创”,怎样增强队伍凝聚力、执行力和战斗力?党组织就是凝聚队伍的“核心”力量。党政合力,固本强基,院党委实行“一线工作法”,精心构建了一个同心协力的党员服务体系,更加注重队伍在一线凝聚,难题在一线解决,服务在一线突破,品牌在一线打造,千方百计让党组织的声音大起来,让要求入党的人多起来,让党员的形象亮起来,让工作的效率高起来,使党建工作更加具体生动。

先看党员“1+1”。去年秋天,22岁的临时护士高晓艳患白血病,无情的病魔摧毁了晓艳的青春年华,家庭无力承担高昂的骨髓移植费用,全院党员干部带头捐款,广大职工纷纷捐助,3天时间组织捐款10多万元,并安排在肿瘤血液科精心医治,使病情得到很好的控制。身为一名临时护士,坠入绝望的晓艳怎么也没有想到,却能够得到集体如此厚重的关爱。半夜里,晓艳怎么也睡不着,在病床上一字一泪地写下了一封热情洋溢的感谢信,信中写道:“这是我在2010年这个最寒冷的冬天里享受到的最灿烂的阳光,它照亮了我,温暖了我,我感谢党委,感谢我亲爱的大家庭!”

这就是广大职工热爱一院、忠诚一院最强大的动力。院党委人文关怀聚力,开展各项活动,都以党组织的名义号召组织,牢固树立党在群众中的威信。实行“党员1+1”帮带活动,职工生病住院,家庭有个红白喜事,党组织都要前去看望慰问,并且形成制度、养成习惯;过节了,家在外地的职工要回家,党员主动顶岗;天下大雪,党员突击队先赶到医院除雪;下社区、进农村送健康,党员专家义诊走在最前面;上班提前到场,抢救病人到场,发现问题在场,使党群关系更加融洽、密切,共产党员成为广大职工的主心骨。

再看支部怎样带学科。副院长张业龙告诉记者,享誉全国的烧伤中心发挥医疗资源优势,在中国科学院院士工作站入驻之后,一院为新引进的烧伤科医学博士张月明,争取到了国家自然科学基金项目,促进学科基础研究又上一个新台阶。同时一院计划送烧伤专家到国外进修交流,目前,骨干专家

在交接班时实行外语对话,为走出国门练硬功。这是一个多专业、跨学科、大协作而创造出来的生命奇迹。

今年春天,56岁的舞钢患者老王厌食乏力,辗转几家大医院,专家一致确诊他为肾癌,而都因手术难度大、风险大,只好为患者表示惋惜。6月6日,患者慕名来到郑州市第一人民医院求救。

手术的难度、风险到底有多大?一院泌尿外科主任刘永生组织专家细致为患者检查

走进基层党组织

乘势而上 群雁竞飞 创一流

——看郑州市第一人民医院创新党建的“雁阵效应”(下)

本报记者 杨彦鹏

发现,右肾淋巴结从下腔静脉里一直顺长到右心房,像水草一样在里面漂浮着,已经可以听到漂浮的杂音。按照常规插管手术,必然会导致淋巴结脱落,若是引起肺动脉栓塞,短时间内就会危及患者生命。然而,检查的另一结果是,患者腹股淋巴结尚未转移到肺部、脑部,只要手术把其彻底根除,病人还有一线希望。

这是一次特殊的考验。泌尿外科支部书记简玉洛和刘永生主任立即向党委会汇报,这将是一次高难度的大手术,一场硬仗、一场风险最大的战斗。

“自己的生命有多重要,病人的生命就有多重要!只要患者生命还有一线希望,我们就绝不能放弃。”院党委书记、院长裴国梁坚定地说。

病情就是命令。一院吹响了党员专家“集结号”。泌尿外科、心胸外科、普外科、麻醉体外循环科和医务科、护理部等有关科室的领衔专家、领导,组成了一个强有力的专家组,结合患者实际连续3次会诊,科学制定手术方案,决定改在腹部腔静脉插管,以避免淋巴结脱落。

可是,别人不敢做的,一院的专家做了,并且做得干净、漂亮、成功。6月19日,这次右肾癌根治腔静脉前后淋巴结清扫、下腔静脉右心房癌瘤切除术,从8点做到13点,取出的肾癌癌栓长达29厘米,如此难度的手术出血量一般都在1000多毫升,而此次手术出血量只有400毫升。术后,患者老王转危为安。

一个支部就是一部“发动机”。一院的腾飞,关键在于同心协力,每一只“大雁”都在奋力振翼。院党委副书记孙晓辉充满激情地说。在这里,打造“第一品牌”,支撑工作的不是一个“标杆”,而是拥有一大批优秀共产党员的先进团队。原来一年发展党员如蹦“金豆子”,而如今党员队伍不断壮大,近两年全院有200多名进步青年向组织递交入党申请书,6年来党员队伍由几十名增加到370多名。

用活一个创先争优的长效机制

实践证明,为民激情有多高,党建工作的舞台就会有多大。

院党委紧跟医院改革发展的节奏,把党建工作的鼓点重锤敲在“发展”这一“第一要务”上,实施党员素质工程、创建工程、创优工程、宣传工程、和谐文化建设工程、反腐倡廉工程,贴近医院实际,对党建工作实行绩效管理,大胆探索创先争优的长效机制,打造活力党建,引导党员干部瞄准先进,追赶先进,保持先进。“干好干坏不一样”。一院党建工作全部以医疗服务质量为中心,建立了效能督查制度,每周三、周六下午召开督查汇报会,对照核心标准,进行自查,引导职工敢于负责、敢于问责;实行领导分包制度和夜查房制度,院领

导和主要职能科室负责人定期到对口科室参加交班例会,每日进行夜查房,重点查看临床各科制度执行情况和危重病人管理情况,了解病区患者的需求。前有“监督岗”,后有“回音壁”,基本实现自动记录工作台账,客观评价工作业绩,主动筛查监督重点,及时预警落后指标,发布黄牌警告。干得有差距,随时发现随时整改,从而不断地完善自我。

这一评价体系,“新”在理念,“实”在管用。院党委以“医院要崛起,党员当先锋,服务树品牌”为

主题

开展“当服务明星、做职业楷模”的党员亮证服务活动,一线党员全部亮证上岗,接受职工和患者监督,促使党员观念更新在前、岗位工作干在前,业务技能走在前、廉洁自律好在前、关键时刻冲在前,涌现出一大批优秀共产党员示范岗、党员服务明星和“五好”先进党支部。

院党委对涌现出的服务明星高看一眼、厚爱一层,重点奖励,广泛表彰了余宏伟、牛希华、侯保萍等3名领军专家,方立峰、赵幸娟、杨建理等8名领军专家,岳寒、张晓曼、程艳波等3名青年优秀专家,烧伤团队、心内介入、神经内科等6个创新团队。中南六省烧伤科领域的医学“泰斗”牛希华,荣获河南省人民健康好卫士。去年在岗位竞聘中,70多名党员骨干走上了中层领导岗位。

采取“正激励”,让经济利益直接体现,政治待遇充分体现,使共产党员有压力、有动力、有实惠、有干劲,点燃为民激情,使党员干部队伍的活力倍增,他们把这一机制生动地叫做追赶先进的“前进档”。

干部文化决定医院文化。一院党委让干部职工追赶先进有“前进档”,团队建设有“解压网”,着力为职工搭建起成就梦想的大舞台。在这个大舞台上,激荡着一种精神,洋溢着一种氛围,形成强大的感召力。去年,应聘一院的博士、硕士报名700多人。如今一院拥有300多名博士、硕士,并且他们不图给多高职务、给多少钱,甘愿工作在一线。

彰显一种和谐为民的文化魅力

文化就是旗帜。在以“患者至上、真诚关爱”为核心的新旗帜下,院党委锻造了一支“精英团队”,他们在“先”中求实,在“争”中求进,在“优”中求好,开创了一个群雁竞飞争一流的新局面。

院党委实行本部带分部,副高以上专家分别轮流3个月到港区医院当科主任,党员专家纷纷报名,如今从本部的70多名职工几乎全是共产党员。早上7点20分乘班车出发,晚上7点多还回不到家。业务用房紧张,医院领导在一间房子里合署办公,医护人员也没有一个休息室。

有朋友前来参观,见航空港区医院院长赵忠伟这位脑外科博士专家如此辛苦,表示不可思议,说他们是“自讨苦吃”。

吃苦算什么?吃苦,是一院人的一种传统。赵忠伟说,面对艰辛,党员干部互相激励着干工作。港区大企业多,星期天职工前来就诊的就更多,医院实行一周7天工作制,允许职工调休一天。然而,半年里却没有一个人调休。47岁的麻醉师田恒卓最忙时一天做7台手术,他一个月有20天半夜赶回医院做手术。

一院为港区医院开辟绿色通道,转诊病人免费接送,优先治疗。老百姓在港区这家二级医院就医,享受到的是三级医院的优质服务,医疗收费却按照乡镇卫生院标准。按照新农合政策,百姓住院费超过200元才报销。

为了降低百姓报销门槛,港区医院调整报销“门槛”差价由本部补贴。

一院干部职工扎根港区、艰苦创业,把麻烦留给自己,把方便让给病人;把损失留给自己,把好处让给病人;把困难留给自己,把利益让给病人。服务港区,他们留下一张最无私的“名片”。

吃苦是什么?吃苦,是一院人的一种精神。机关党支部书记赵庆回顾6年来六进社区区的“新长征路”感慨万千。一院的博士硕士,知名专家在最冷的寒冬腊月

和炎炎酷暑坚持下社区,不少业内人士惊叹他们是由特殊材料制成的。这种特殊材料,正是党员干部“六进社区送健康”用脚一步一步开拓出来的一院精神。

6年来,六进社区开展活动8000多场次,行程数万里,不但开展义诊、送医送药,还为群众送文艺节目。为了有效提高进社区、下农村送健康的质量和效率,机关党支部主动和周边社区党支部、周边县市的村党支部结缘,结成“健康党支部”,结合乡村社区百姓健康需求,及时策划送健康活动。六进社区,锤炼了队伍,密切了医患关系,同时实现医疗服务向社区、农村“两大转移”,先后在郑州建设3家现代化社区卫生服务中心。六进社区送健康,他们送出了一张最真诚的“名片”。

吃苦是什么?吃苦,是一院人的一种境界。服务,到人民群众最需要的地方去,使一院接通了“地气”,增强了人气,提高了团队合力和创新能力。内科支部书记常双喜自豪地说。在全省率先开辟两个优质护理服务示范区,定时为病人洗头、洗脚、剪指甲、刮胡子,不断提高基础护理服务水平。如今在各大病区“爱心病房”遍地开花。荣获全国“优质护理服务示范工程”先进单位神经内科如今发展成6个病区,专科规模在全省领先,成为市重点专科。感动服务,他们送出了一张最温馨的“名片”。

这是一则“爱不释手”的故事。103岁的老奶奶,发热、寒颤已经三个多月,却不明病因,瘦得只有35公斤,多家医院担心老人年龄过大而不敢收治。6月16日,这位面色金黄、昏迷不醒的老寿星被送往郑州市第一人民医院抢救。介入室主任张伟组织专家为老寿星会诊。专家一致认为,能为这位高寿的老人手术,是一种荣幸,一种自豪,一种幸福。

张主任告诉记者,当时,“风险”二字仅仅在他心头一闪而过。一是因为老人患的是胆管结石合并胆管炎,每年他为这种病至少做过50例,并且曾成功为92岁高龄的老人手术治疗过胆管癌,坚信介入技术在这位老寿星身上更能够体现专业的优越性;二是他的身后有坚强的一院专家做后盾。6月19日,在心内科、超声科、麻醉科等有关科室专家的全力配合下,90分钟,为103岁的老寿星成功完成经皮经肝穿刺胆管引流术。术前,老人身上导管引流的胆汁如石油那么稠,术后第一天,导管引流的胆汁便是金黄色的了。

103岁的老寿星终于睁开了眼睛,露出慈祥的笑容。吃苦是什么?吃苦也是一院倍增发展的一种资本!服务,是无声的语言,是共产党员最靓的“名片”。它温暖别人,也丰富了这支战无不胜的精英团队。

回望一院攻坚克难的6年,他们强烈的大局意识、执着的为民精神、不变的求实品格,在市场经济大潮的激荡中凸显其坚,在优质服务中彰显其华。正是这些优秀的品质,铸就了党员干部在中原经济区建设中大有作为。

回望一院昂扬奋进的6年,日门诊量达2600多人次,日住院病人1600多人,年手术量超过5万台次。这组惊人数字,充分彰显出党组织的超强战斗力,以生动的实践向社会宣告,这是一所可以生命相托的现代化三级综合医院。

航空港区是郑州重要经济增长区,政府领导和港区人民之所以信赖一院,把港区医院交给一院,看重的正是一院的“五个一流”:一流的实力基础、一流的服务水平、一流的工作效率、一流的干部队伍、一流的行风形象。这就是和谐为民的文化魅力!